Hvordan gjer et moderne OS det mulig a kjore flere prosesser samtidig pa én CPU?
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Venter til prosessen som kjerer gjer |/O og Overlater timesharingen til hardware- Hver prosess gir frivillig fra seg tilgangen Kjerer en while-lekke som plukker Bruker en hardware timer til a gi

gir da CPU'en til neste prosess i ready-list algoritmer til CPU til en annen prosess etter en prosesser fra ready-list og sender med en begrensede tidsintervall til
timeslice tidsparameter til hver prosess som startes brukerprosessene




Hva er et interrupt?
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En mekanisme som gjer det mulig for En teknikk som brukes for & optimalisere Et signal som avbryter CPU-en for & En funksjon i operativsystemet som sikrer En prosessorfunksjon som lar

operativsystemet a bytte mellom rekkefelgen av CPU-instruksjonerien héndtere en hendelse at hver prosess far en fast tidsslice ved operativsystemet kjore flere prosesser
prosesser for a oppna multitasking rundkjeringsplanlegging (round robin) hjelp av en hardware timer parallelt uten avbrudd




Hva er en context switch?
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At OS skifter prosessor-modus En endring av operativsystemkoden At OS skifter prosess som bruker En hardware-bryter som peker ut den

CPUen neste prosessen som skal kjere




Omtrent hvor lang er den minste tidsenheten en prosess kan tildels (tidskvantum) i Linux scheduling?
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10 nanosekunder (0.00000001 s) 10 mikrosekunder (0.00001 s) 10 millisekunder (0.01 s) 10 sekunder (10 s)




Hvilken del inneholder flest transistorer?
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ALU L1 cache L2 cache .3 cache Registerne TLB




Hva tyder denne kjeringen av en 100% CPU-avhengig regne jobb pd? https://os.cs.oslomet.no/regn.html
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4 CPUer 8 CPUer 4 hyperthreading CPUer 8 hyperthreading CPUer




Hvis en 100% CPU-avhengig prosess bruker 60 sekunder pa a fullferes pa en CPU, hvor mange sekunder bruker 3 slike prosesser nar de kjerer pa 2 CPUer?
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Hvis en 100% CPU-avhengig prosess bruker 60 sekunder pa a fullferes pa en CPU, hvor mange sekunder bruker 3 slike prosesser nar de kjerer pd 4 CPUer
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Hvilken Linux-fil er det sikkerhetsmessig mest kritisk om andre far lese-tilgang til, hvis man ensker at de ikke skal kunne logge
seg inn?
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ssh/id rsa ssh/id_rsapub passwd(i/etc) shadowl(i/etc) hosts(i/etc) Jetc/network/int /root/.bash hist /etc/sudoers
erfaces ory




Du skal med ssh gd passordlest fra server A til server B. Hvor skal privat nekkel (id_rsa) og offentlig nekkel (id_rsa.pub) ligge?
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Begge pa server A id_rsapa Aogid_rsa.pub pdaB id_rsapa Bogid rsa.pub pda A Begge pad server B




